
Анкета по организации питания обучающихся ГБОУ СОШ №3 с. 

Кинель-Черкассы 

 

Имя______________________________________________Класс______________ 
1. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

2. Нравится ли Вам питание в школе? 

3. Вы пользуетесь буфетной продукцией? 

4. Знакомят ли Вас с меню каждый день? 

5. Удовлетворен(а) ли ты санитарным состоянием столовой? 

6. Вы согласны с запретом продавать в школьной столовой чипсы и газировку, даже зная, 

что в этих продуктах присутствует нейротоксический яд? 

7. Если ты не питаешься в школьной столовой, то почем?____________________________ 

 Всего в анкетирование приняли участие 65 учеников из ГБОУ  СОШ №3 с. Кинель-

Черкассы. 

 В целом следует отметить,  что число школьников, которых удовлетворяет 

организация работы школьной столовой и качество блюд, составляет больше половины.  

 Нет достаточного разнообразия блюд и порции слишком маленькие.  

  

 

 

http://infourok.ru/go.html?href=http%3A%2F%2Fwww.pandia.ru%2Ftext%2Fcategory%2Fbufet%2F

